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Számit-e az, hogy
Franciaország katolikus 1

Dr. Bogya János volt orsz.- 
gyülési képviselő a Katolikus 
Legényegyletben előadást tar
tott, melyben hirdette a kato
licizmus által vallóit keresztény 
világnézet politikáját.

Amilyen természetesnek tart
juk, hogy a Katolikus Legény- 
egyletben — a katolikus vi
lágnézet eszmekörében foglal
koznak vallási, kulturális, tár
sadalmi, szociális és művészi 
problémákkal, nem tartjuk 
szerencsés dolognak, hogy ki
mondottan és erősen aláhúzva 
politikát csinálnak felekezeti 
alapon.

A Nemzeti Egység gondo
lata a limine kizárja azt, hogy 
a felekezeti hovátartozóság le
gyen politikai csoportosulás
nak az alapja s miután ma 
mindenek felett egységre és 
összefogásra van szükségünk 
- meggyőződésünk, hogy a 

felekezeti alapon való tagozó
dás megbontja a nemzet erőit 
s ártalmára van az országnak 
bel- és külpolitikai vonatko
zásban egyaránt, de veszélyez
teti magát a revíziót is.

Voltak kérdések, melyek az 
előadás keretében az ország 
kormányzását is érintettek 
épen felekezeti vonatkozásban; 
ennek pertraktalásat sem tart
juk tapintatosnak.

Nem tartjuk komolynak az 
előadó azon állítását, hogy a 
revizió könnyebben menne, ha 
a katolikus Franciaországot 
igyekeznénk inkább megnyer
ni, mint a protestáns angolo
kat.

Először is sem a szónokot, 
sem senki mást — legyen az 
illető akár egyházi, akár vi
lági férfi — senki meg nem 
akadályozott abban, hogy Fran
ciaországot a magvar revízió
nak megnyerje. Történtek is 
tbbvn az irányban lépések, 
de hogy még eddig igen ke
vés eredménnyel — az nem 
az országon múlott.

Meggyőződésünk különben, 
hogy úgy a Francia kormány, 
niint a francia nemzet nagyot 

nézne, ha azzal mennénk hoz
zájuk, hogy nézzétek ti fran
ciák: ti is katolikusok vagy
tok, mi is azok vagyunk. Mit 
akartok ti a görög keleti szer
bekkel es románokkal, mit 
akartok a luteranus, huszita 
csehekkel; hagyjátok ezeket 
az eretnekeket ott és támo
gassatok bennünket, akik több
ségben katolikusok vagyunk. 
Alig hinném, hogy az előadó 
mint reálpolitikus volt diplo
mata ezzel a programmal el 
merne menni Franciaországba, 
abba a Franciaországba, mely 
mindig jól tudta, hogy a Ma
gyar állam lakosságának na
gyobb része katolikus s még 
sem tett érte semmit

A francia katolikus papok 
épen úgy megáldották az el
lenünk harcoló franciák fegy
vereit, mint a hogy a mieink 

A vidéki száHodák megsegité” 
serei terjmt
a pariameot elé a tamw.

Ifjú Fésxl József hapolt megbízást a vsöBki száliodáti 
viszonyainak tanulmányozására és a javaslat elkészí
tésére. — Érdekes beszélgetésem a javaslat elkészí
tőjével. December hó középén Bajára utazik ifj. 
Fészl József, az idegenforgalmi Tanács megbízottja.

Paál Jób eredeti riportja. (Copyright)

(Folytatás.)
Egy ország kultutfoka: a 
jó hotel . . .

— Amikor Thoimay Géza állam 
titkár került az Idegenforgalmi Ta
nács elnöki székébe, az ő megérté
sével nagyobb elánnal indult meg a 
munka. A kereskedelmi miniszté
rium elhatározta, hogy kölcsön 
nyújtásával segíti meg a szállodákat 
Nyilvánvaló lett, hogy a vidék el
hanyagoltsága Budapest egyre emel- 

I kedő idegenforgalmának is ár al
mára van. A vidéki idegenforgalmi 

! éitekvk restautáláshoz, országos és 
nemzetközi ünnepségek rendezésé
hez csak olt- lehet hozzáfogni, ahol 
a szálloda kielégíti nyugati Ízlésű 
emberek igényeit, meri hiszen: egy

megáldottak a mi fegyverein
ket.

A politika akkor is erősebb 
volt, a felekezeti szempontnál 
s e tekintetben ma sincs sem
mi változás.

Nem képzelhető, hogy a ka
tolikus szempont érvényesül
jön Franciaországban, akkor 
amikor Franoiaország Benes- 
sel épen a Balkán autarchiát 

a túlnyomó részben nem 
katolikus elemekből álló bal
kán államok — szoros gazda
sági és politikai együttműkö
dését akarja megteremteni — 
épen a revizió ellen.

Nem jelent tehát semmit 
Franciaország szempontjából 

| az, hogy a lakosság nagy több- 
I sége katolikus; nem jelent pe

dig azért, mert a francia első 
sorban francia, azután kis tő
kés, végül pedig németgyülölő 

s legfeljebb legutoljára ka
tolikus; de semmi esetre sem 
annyira katolikus, hogv külpo
litikáját vallási szempont irá
nyítsa.

Kékestelő, 1933. december elején, 

ország kullu. fokának b. ruméterc a 
hotel

— \z elgondolás az volt, hogy 
az önhibájukon kívül tönkrement és 
magukon segíteni nem tudó, de 
megmenthető szállodásoknak a hó
nuk alá k< II nvulni. Különböző ni 
Irrnaliv megoldási módok merüllek 
fel. ezek közül legmegfelelőbbnek 
látszott az, amit időközben Olasz
ország és Franciaország csinálták 
mag: a szálloda i ingó-jelzáloghitel 
nyújtását.

— A Gömbös-kormány kereske
delmi minisztere, Fabinyi Tihamér 
a regi referádák alapján teljesen 
magáévá tette az elgondolást és igy 
kaptam megbízást a vonatkozó tör
vényjavaslat elkészítésére.

— Közben azonban a helyszínen 

; tanulmányoztam a kérdést. Jártam 
többek közö t Szegeden, Pécséit, 
S/.ékesfehérváiott, Győrött, Kecske
méten, ahova újra elmegyek — 
Miskolcon, az utolsó napokban Deb- 
recenbeu, most kerül sor a közeli

; hetekben Szombathelyre, Székes
fehérvárra, Nagykanizsára, Sop
ronra, Bajára és még néhány vá
rosra. Mindenütt alaposan tanulmá
nyoztam a helyi viszonyokat, meg- 

j fordultam a szállodákban, megnéz- 
lem az üzemeket éjjel és nappal,

I majdnem valamennyi szobát meg- 
j vizsgáltam, beszéltem a polgármes

tertől kezdve a tulajdonoson át a
, portásig és pincérig mindenkivel és
1 tiszta kép alakult ki bennem arról, 

hogy hol lehet valamit csinálni és
i mit kell tenni.

Hogyan osztják fel az Ot 
milliót 1

— Magyarországon hatszáz vi- 
. déki szálloda van és arra a kér- 
1 désre, hogy melyiknek van szíik- 
l sége támogatásra, egy szóval lehetne 
! felelni : valamennyinek.

— Ez persze nem jelenti azt, 
I hogy mindegyik meg is érdemli a 
; segítséget és hogy mindegyik té- 
í uyező is az idegenforgalom terén, 
i Nálunk ugyanis más a helyzet, mint 

Ausztriában, ahol az ingó jelzálog- 
' hiteit azért teremtette meg a kor- 
. inárry, hogy leromlott idegenforgal- 
! iua veszteségeiért kárpótolja az 
i osztrák szállodaipart. Nálunk az 
: idegenforgalmat a vidéken előbb 
! meg kell teremteni.

— Az illetékes tényezők elgon
dolása a következő :

— A kölcsön, amit a szállodás 
rendelkezésére bocsátunk hosszú le
járatú és alacsony kamatozású köl
csön lesz, amennyiben bank bocsáj- 
laná azt a kormány rendelkezésére, 
akkor a kamatteher felét az állam 
viseli.

A pénzt a városok garanciája 
mellett kapnák a szállodák, ame
lyek a városok, az. Idegenforgalmi 

. Tanács és a kölcsönt folyósító szerv 
ellenőrzése melleit kötelesek a pénzt 
arra célra fordítani, amire azt kap- 

| Iák. Mindenekelőtt tartoznak kifi- 
I zetni nyomasztó és drági adóssá

gaikat, aztán kötelesek szállodáju- 
; Icai úgy berendezni, ahogyan azt a 
j egyre növekvő magyar idegenfor- 
i galom érdekei megkívánják.
i — Csak az a szálloda részesül- 
i bet kölcsönben, ahol meg • van a
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garancia arra, hogy egyaránt kifo
gástalan és jó a berendezés, a 
konyha, a kiszolgáló személyzet és 
ahol a sajtot nem úgy támogatják, 
hogy szétvagdalt ujságpapirosl akasz
tanak rozsdás szögre ott, ahol egyéb 
ként higiénikus papirosnak kell 
lennie. Én tanulmányul;, mon íigye 
lembe vettem mindenféle körül 
ményt, tökéletesen tiszta képem van 
a vidék szállodáiról, tudom jól, hol 
és mennyivel kell és lehet segíteni. 
Hiszem, hogy a javaslat, ha az tör
vényerőre emelkedik, n m pillanat
nyi segítséget, hanem gyökeres ja
vulást jelent a vidéki szállodaipar
nak, amely annyi sok kitűnő szak
embert adott már M gyarországnak 
és a külföldnek.

Beszélgetésü k végen az igazgató 
ur szives volt megmutatni nekem a 
meglátogatott vidéki városok szál
lodáiról eddig elkészült jelentéseket 
és ezek átolvasása után meg kellett 
győződnöm arról, hogy a magyar 
idegenforgalom sorsa ezúttal való 
bán hozzáértő szakember kezeibe 
került. A minden részletre kiterjedő 
jelentések feltűnően éles meglátás
ról tesznek bizonyságot és kiterjed 
nek olyan --a laikus előtt jelen
téktelennek látszó — momentu
mokra is, arnikrői csak a szakem
ber tudja, hogy : rajtuk áll és velük 
dől el az idegenforgalom rengeteg 
problémája.

üzenet 
Szegedre.

„Sok szép mindent vásárol
tunk ; kabátot készen. Holnap 
este érkezünk haza". Stb.

Ezt az üzenetet közvetítette 
minapában a rádió Budapest
ről.

Ez az üzenet keserítette el 
ismételten a szájaizét a jobb 
sorsra érdemes vidéki keres
kedő és iparos osztálynak, 
amely a maga küzdelmes élet
halál harcát harcolva karácso
nyi vásárt csinál, leszáll árai
val s minden elképzelhető, — 
de megengedett módon — 
zsonglőrösködik, hogy az eler- 
nyedt vásárlási kedvet éleszt
getve magának kenyerecskéjét, 
a köz részére pedig adófize
tési képességét biztosítsa.

Ezzel szemben azt kell tu
domásul vennie, hogy karácso
nyi vásárával egyídőben Bu
dapesten rádió hét van s a 
vidék újból íéláru kedvezmény

nyel utazik a fővárosba; hogy 
fenn költi el pénzét s nem 
ott, ahol azt megkereste s ahol 
az a közforgalom révén újból 
visszakerülhetne hozzá.

*■ í5 '1 • •• •• 1len oromok.
Egy forrd vallomás és egy „fagyos" elutasítás követkéz* 
menyei. — idil a jégpályán. — Fogyókúra és a korcsolyázás.

Az idén nem panaszkodhatnak a 
korcsolyázók. Van hideg is, van jég 
is, akinek tehát kedve tartja és nem 
rösteli olt hagyni a fűtött szobát 
az mehet nyugodtan a „jégre".

Jómagam is előkotorásztam a 
korcsolyáimat — kicsit letisztítottam 
a rozsdától aztán nagy büszkén 
megindultam lefelé a — jégre. Nem 
is anyira korcsolyázni akartam 
(hiszen nem is tudok mint inkább 
a kíváncsiság űzött a jégpályára. 
Úgy gondoltam kérem, hogy előbb 
„elméleti" tapasztalatokat gyűjtök 
s csak azután fogok hozzá az úgy
nevezett „gyakorlati" tanuláshoz. 
Ráérek még akkor is hasra esni. 
Hát nem igaz?

Szóval bementem a jégpályára. 
Hogy hová — melyikre ? Persze 
ez is fontos kérdés. Hát a „Niko 
Iára" mentem kérem, mert ott volt 
a legnagyobb a forgalom. Megvál
tottam a jegyemet aztán leültem az 
egyik padra, hogy felcsatoljam a 
vasszánkókat. Mert hát cipőben 
csak nem álhatók ott — még majd 
kinéztek volna.

Fel is csatoltan) őket szépen, 
szorosan, nehogy még kiszaladjanak 
alólam, aztán nagy óvatosan hozzá
fogtam a „lábraálláshoz".

Ment is elég szépen a dolog, 
már, már testi és lelki egyensúlyban 
éreztem magamat, amikor egyszerre

megtakarítással jár kitűnő rum 
és likőr Ok készítése házilag 
közismerten a legjobb

„Gerté** rum- és 
likőrenentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg 
rum- vagy bármely liköresszencia ára — 
1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillérI 

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszertár, Baja.

, Pedig a fővárosi kereske- 
i dők, iparosok karácsonyi vá- 
; cárjának sikeréhez épen elég 
' biztosíték már évek óta csu- 
i pán a főváros közalkalmazot- 
i tainak kijáró karácsonyi se- 
j gély, amiből a vidékre egy 
i lat sem jut.

Meddig méri még a fővá
ros egyoldalú idegenforgalmi 
politikája a halálos csapásokat 
a vidék kereskedelmére és 
iparára ?

csak irtózatos robajjal rámzuhant 
valami — na és mi zuhant rám? 
Bagalell — egy termetes hölgy nem 
kevesebb 80 kilónál Nagy nehezen 
fellápászkodtam, de a biztonság 
okáért alapállásban maradtam, ne
hogy mégegyszer elessem.

— Ezer bocsánat — ugye nem 
haragszik — mosolygott rám bájo
san a kövér hölgy — miközben 

i széhnalomszerü mozdulatokkal azon 
i igyekezett, hogy talpraálljon.

— Ó dehogy — semmi az egész 
— mondom én még bájosabb mo
sollyal, és őszintébb fogcsiko gatás 
sál — semmi — katonadolog.

— Nagyon kedves — mondja ő
és egy elegáns mozdulattal már el 
is iramodik. Én pedig ott maradtam
és azon törtem a fejemet, hogy
vajon mire érlelte ő azt, 
„kedves" ?

hogy

Arra e hogy rám esett, vagy
pedig arra, hogy én mosolyogtam. 
Bizonyára az utóbbira. Ez a ludat 
egész büszkévé lett — hősnek érez
tem magam, aki még a veszedel
mek közepeit is mosolyog.

No de gyerünk tovább.
Egy elegáns, karcsú kis nő suhan 

el mellettem, — nyomában egy fe- 
hérszvetleres férfi. A nő csinos és 

I ügyesen korcsolyázik — férfi min
denütt a nyomában.

Mennyivel más leli volna, hogy-

Tűzifa Szén

Griinhut és Társa
BAJA.

Telefon:
160.

Koksz Brikett

ha ez dönt fel — állapilom meg 
méla rezignencia.

Hallgatózom — ezek ismerkedni 
akarnak.

— Édes Mancika —- sóhajtja a 
fehérszvetteres Don Juan.

— Felelet : egy lesújtó pillantás
sal egybekötött kadettugrás.

— Nem hallgat meg Mancika — 
most jobb igy egyedül ? meglátja, 
elesik.

— Ugyan ké . . . — tovább nem 
mondhatja, mert már egész hosszú
ságában és karcsúságában olt fek
szik a jégen. A fehérszvetleres oda- 
rohán, hónaalányul és már emeli is 
felfelé.
- Uíye mondtam magának Man- 

j cika — látja látja, miért nem foga
dott szót.

— Jaj — de mikor maga olyan 
; utálatos Feri — mindig a csókról 

beszél.
(Most már én is értem, a „Mán 

eikának" az nem tetszett, hogy a 
„Feri" csak „beszélt.")

Szépen feltápászkodtak és most 
már kelten csinálják a kadettugrá- 
sokat.

Újból az én „kövérem" húz el 
mellettem, mikor lámismer elmoso
lyodik.

— A legjobb fogyókúra — mondja 
kedvesen s egyensúlyozva tovalibeg.

Kiváncsi vagyok mennyit fog le
fogyni — majd megfigyelem.

Három-négy elszánt ifjú versenyre 
kél. Egy kettő három — számol az 
indító és az ifjak nekiiramodnak. 
Egyik guggolva, másik hátonfekve, 
a harmadik hasoncsuszva érkezik be 
a célhoz, közben magukkal sodorva 
egy ijedt kisgyermeket, akit valahol 
az utón ütöttek el.

Egy másik hölgy a „saslengési" 
próbálgatja — de rövid idő múlva 
szárnyas7egetten zuhan végig a pá
lyán.

Újabb vendég jön. Csatolja a kor
csolyákat. Nézem, hol az én kövé
rem, de nem latom sehol. Ezt nem 
üti el senki — mondom magamban 
szomorúan. De ni ni —■ mi az hogy 
nem üti — egy elszánt férfiú bot- 
Ük bele a jövevénybe és az neki- 
I dúlva a lökéstől, végigsöpör a jég
pályán s ott köt ki valahol a tul- 
felén.

Bizonyos kárörömmel nézem az. 
esetet ezt is elintézték.

Úgy érzem elég az elméletiből, 
jólesz hazamenni. Lecsatolom újból 
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a korcsolyakai, de most már a par
ton végzem ezt a veszélyes műve
letet. Most mar nem bánom jöhet a 

fogyókúrás — engem ugyan nem 
fog feldönteni mégegyszer.

E/ volt az elmelet — hát még a 
gyakorlat milyen lesz? SGy.

Nagy számok.
Budapest állami, városi tisztvise 

tőinek és közüzemeinek, valamint 
karhatalmai alakzatainak évi ossz- 
fizetése meghaladja a 720 millió 
pengőt; amivel szemben az egesz 
állami költségvetés 760 millió pen 
gőt tesz ki.

Ha egybe vet/ük az állami költ
ségvetés 760 millió és a székesfővá
ros circa 420 millió pengő költség 
vetését; akkor is látjuk, hogy a 
nemzeti jövedelem 1180 milliónyi 
részéből a felénél jóval többet a 
fővárosi alkalmazottak vesznek fel.

Talány marad mindig, hogy 
a tényleg forgalomban lrvő min- 
teg'> 300 millió pengő papír pénz, 
mikén? tud olyan gyorsan fluktu
álni, hogy ezt a forgalmat kielégít
se különösen, ha hozzávesszük, 
hogy még ezen felül az ország töb
bi részének pénzszükségletét is ki 
kell elégítenie.

Kölcsönkönyvtár 
nyílik meg Baján.
Városunk kulturális éleléoen hé-

' zagpótló vállalkozás indul meg ;
16 an szombaton kölcsönkönyvtár 
nyílik magyar, német, francia és 
angol könyvekkel. Bende I mre u'ca 
7 számú házban lesz a könyvtár és 
vasárnap kivételével minden nap 
lehet könyvet cserélni.

Az uj vállalkozás létjogosultságát 
épp a pénzszűke igazolja : a kől- 
csönkönyvtár lehetővé teszi, hogy 
kevés pénzért a legjobb könyveket 

; is szellemi kincsünkké tehetjük.
Mint minden akciót, amely váró 

sunk kultúráját emelheti, a közön
ség szives figyelmébe ajánljuk.

December 15-ére tűzték ki 
az anyagyllkos Zempléni 

Dénes ügyének tárgyalását.
Amint hirÜk a tárgyalásra rendőri 

készültséget kért Németh Péter ta
nácselnök. A érdeklődés máris óri 
ási, de a tárgyalásin csakis újság 
Írók, pszichológusok, orvosok és 
jogászok kapnak csak jegyet.

HÍREK 

gukkal. Leigazollatta őket, mikor is 
kiderült, hogy a fát a Máv. rakó 
dó telepéről I- piák. X rendőr őrizem 
a három fiatalkorú subancol letar
tóztatta, a fát visszaszolgáltatta a 
Máv tulajdonába. Az eljárás meg
indult.

— Elrontott gyomor, bélzavarok, 
émelygés, kellemetlen szájíz, hom- 
lokfájás, láz, székszorulás, hányás 
vagy hasmenés eseteinel már egy 
pohár természetes ..Feranc József** 
keserüviz gyorsan, biztosan és kel
lemesen hat.

Ot ferencvárosi gól Algírban. 
A Ferencváros afrikai túrájának • z 
első állomásán, Algírban nagyará
nyú győzelmet aratott. Algír b) vá
logatott csapatát l ;0 félidő után 5:0 

, arányban legyőzte. A zöld-fehérek 
; már kezdettől fogva nagy fölény

ben voltak. Székely rúgta a felidő 
. egyetlen gólját, majd ismét kellőt, 

Kemény szintén két góllal „örven
deztette" meg Mohamed fiait.

— Zoro-nak kutyabaja 1 A ber
lini Uhr Blatt értesülése szerint Zo 
rónak, a világhíres íilmkomikusnak, 
akit néhány héttel ezelőtt állítólag 
zárt intézetbe kellett szállítani, — 
semmi baja sincs. A lap szerint 
csak sikerült tréfáról van szó és 
Zoro most végiglátogatja az európai 
metropolisokat. 

nem nevezhető mérkőzés. Aki nem 
hiszi kérdezze meg Tuzától. Görcs 
nagy formát mutatott. Megszokott 

, pörölyszerü ütései mellett szépen vé
dekezett és nagy gyorsasággal haj
totta végre akcióit.

Rácz .1., Baja—Kelemen Pécs.
Rácz cicázik néha 20 kilóval nehe- 

. zebb ellenfelével, aki gyakrabban a
ring kötiil álló közönséget, mint 
Ráczot fenyegeti 24:8

MOZI.
T a í f 9 n.

Uj oldalárul ismerjük meg a tüne
ményes Liáné libidót, Lengyel 
Menyhért színmüve nyomán készült 
különleges filmjében. /\ki a legszebb 
hangú filménekesnői vig szerepei
ben látta meglepetve fog gyönyör
ködni Liáné Haid drámai alakításá
ban. Partnerei a japán Inkisinoff a 
jelenkor legnagyobb drámai színésze 
és Viktor de Kova akii á Marathoni 
futóból már ismerünk. Kisérö film
je egy nagyszerű magyar vígjáték, 
Vadnai László szerzeménye : A hip
notizált feleség, főszerepben a szer 
zővel. Mindenkinek figyelmébe 
ajánljuk e kitűnő műsort

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

URÁNIA
December 12-én 
December 13-án 

kedden és szerdán
Filléres helyárakkal!

Lengyel Menyhért gyönyörű 
színmüve filmen

TAIFUN.
Gyönyörű izgalmaktól fűtőit 

dráma 12 felvonásban.

Kísérő filmje;

hipnotizált 
feleség.

Szenzációs magyar vígjáték 3 f.

Főszerepben :

Békeffy László.
Ne dobja el ezen előadá 
sokra megváltott jegyét, 
meri a következő pénte 
ken—szombaton ennek a 
felmutatása esetén ismét 
filléres árakat fizetnek.

— A Kereskedelmi Casinó f. 
hó 17 én, vasárnap d u. 3 órakor 
rendkívüli közgyűlést tart, melynek 
tárgya az 1934. évi költségvetés és 
a tagdíjak megállapítása. Határozat
képtelenség esetén a Casino a köz
gyűlést f. hó 24-én tartja meg.

— Kivágták az utcai fákat tü
zelőnek. A rendőrségnek feltűnt, 
hogy az ulób i időben mind sűrűb
ben lopják az utcai fákat. Megálla
pították, hogy kivágtak Szeremlei- 
utca 28 és 60 Pásztor utca 2, Szar
ka utca 30 sz. hazak előtt egy egy 
akácfái. Nyomozás bevezetve.

— Szenvedő nőknél a termé
szetes „Ferenc József** keseriiviz^ 
könnyű erőlködés nélkül való bél
kiürülést idéz elő és ezáltal sok 
esetben rendkívül jótékony hatással 
van a beteg szervekre.

— Az Országos Frontharcos 
Szövetség bajai Főcsoportja folyó 
év december hó 23-án délután 5 

i órakor tartja évi rendes közgyűlését 
Haynald utcai helyiségében. Tárgy- 

| sorozat : Elnöki megnyitó beszéd.
Vezelöliszt beszámolója. Pénzlárhok 
jelentése. Költségvetési előirányzat. 
A közben megüresedett tisztikar 
kiegészítése. Határozatképtelenség 
esetén a kő gyűlés egy órával ké- j 
sőbb lesz megtartva, tekintet nélkül : 
a jelenlévők számára. Elnökség

80 éves múltam, mert „lg- 
mándit** ittam.

Minden héten egyszer, fél po
hárral reggel.

— Fát loptak a Máv. rakodó
telepéről. F. hó 8 án este 10 óra 
tájban a vasútállomásnál poszloló

■ rendőr 3 gyanús egyént vett észre 
akik 27 darab hasábfát vittek ma- i

SPORT.
Gyér számú közönség tap

solt a BSE jó! szereplő 
ökölvívóinak.

BSE Pécs válogatott 24:8 (12:4)
(Folyt.) Kókay, Baja nem jelent 

meg, győz Tűz a, Pécs. 16:8
Jerkovics ellenfele nem jelenik 

meg, győz Jerkovics. 20:8.
Görcs, Baja—Tuza Pécs. Egy 

mindennek csak barátságosnak

1932 Pk 10995. számhoz 1933. vh 773 sz.

Árveréri hirdetmény.
Dr Fehér Lőrinc bajai ügyvéd és alant 

felsorolt csatlakozottak javára 56 pengő 67 
fillér töke és több követelés és járulékai 
erejéig a hajai kir járásbíróság 1932. évi 
Pk. 10995. sz. végzésével elrendelt kielé
gítési végrehajtás folytán végrehajtást szen
vedőknél 1931 évi november hó 16-án le-, 
illetve felülfoglalt és a Pk. 15369'1933. 
számé foglalási jegyzőkönyvben t a össze
irt 2769 pengőre becsült ingóságokra a ba
jai kir járásbíróság Pk. 10995:1932. szá
mú végzésével az árverés elrendeltetvén, 
annak az 1908. évi XLí. te. 20. §-a alap
ján az alant megnevezett foglaltatok javára 
is az árverés megtartását elrendelem, de 
csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma 
is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú 
igénykereset folyamatban nincs, végrehaj
tást szenv. lakásán, üzletében Baján. Szent 
Antal-utca 68 sz. a leendő megtartására 
1933. évi december hó 15. napjának d e. 
11 óráját tűzöm ki, amikor a biróilag le
foglalt bútorok. üzleti berendezés és 
árucikkek cs egyéb ingóságokat a leg
többet ígérőnek készpénzfizetés ellenében 
eladom. Az árverés alá kerülő ingók a 
becsérlék kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adhatók el te végrehajtást szenvedők 
hozzájárulása nélkül.

Olyan ingóság árverésén, melynek becs
értéke 1000 P. csak az vehet részt, ki 10 
százalék bánatpént letesz.

Baja. 1933. évi november hó 25-én

Popini László Albert 
kir. jbirósági végrehajtó, 

mintbirósági kiküldött

Laplulajdouos :
Or. KHEZY LEHEL.

CORSO.
December 17-én 

! vasárnap fél 4,
6 és fél S-kor:

Két szenzáció 
egy műsorban

RADI0-

PATROL
Küzdelem a new- 
yorki gangsterek- 
kel 9 felvonásban.

Ezt megelőzi: 

igy leány 
négykőre 
Vidám zenés vígjá
ték egy szerelmes 
leányról 8 felvon.

híradók
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rendkívüli módon felkészültei
y ES &

ölteH
Legídváléfcb, híéses ujcteriságokkal rendezett khőkatok 
bigcimtjáft a Mai kereskedelem ás w ffivsmi nivéjátH 
December 31-éig minden üzletben 

olcsóbban vásárolható
Használja ki a kedvező alkalmat!! I
Tekintse meg a készleteket vásárlási kényszer nélkiil.

Elmtih a vásár Baján. W^^ENCS£*^
:• 'T?
w

í olcsóbban
Vt vásárolhat plsőrvndü és r.ein pailog/ó edényt naiam.

1D<* nemcsak a jó ed:ny olcsó nálam, hanem kályha, 
tűzhely, bogrács, fürdőkád és az összes háztartási

!
 vasáruk is.

KrénsisxJiéza vssltíreskedő Baja, 

fcrácswi játékok | 
óriási választékban és kiváló 

minőségben 
filléres árért kapható

UTRY-nál j
Erzsébet kjrályné-^t 38. Telefon: 280.1

n £-=£» ra2Z3l<KZ-E-Z «C=~X «E==í

Ü Bütíap^sti gázgyári diékoksz! 
ü
B

’’ 
í
I

|

HA

tűnőin

Gyári áron szerezhető 
be minden mennyiség
ben a főlerakatnál:

GYARMATI gyógyszertárban
BASA.

j

pécii tojámée, dióbrikett, dióizé^ 
mindem memmíé^en tepható!

Pécsi szenekben fűtőszakértQt, d’imen- 
Iv-en küldünk, ;• próbafűtés díjtalan.

SCNON ÉS BAJAI Baja, HayMd-u. 13.
TELEFON: 2 6.
K=£T S-2» «E=£ Z~3» CCSffl =£

APRÍTOTT 
akácfa 

100 kg. 3’SC P.
Hazai darabos szén 100 

kilogramin 3*60 P 
Tatai tojásszén 5 00 P.

Pécsi tejássén 100 kilog
ramm 5 c0 Pangd.

príma gázgyári és porosz dió
koksz raktári ól azonnal szállítja 

„BA JA-BÁCSKA" 
épít ow és líizelóiiny.! > kereskedés. 
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon
szám 356. : —: Araink házhoz 

szaliitva értendők.V
■ - «e~t ~-?i* -=r «^=T B __________________________ __ _____ _
NvomatnH Rakaneir *• Gnldberper könwvonadáiában B.n

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

december 10-től december 18-ig.
0r. MAKRAY LÁSZLÓ

GYARMATI EMII.
gyógyszertára

6000 pen6ft k‘sz’ 

■ KtdCas w pénzzel rendelke
ző köztisztviselő igen kényelmes 
feltételek melleit a város köz.' pón 
álló modern, minden komim it.d ren
delkező olc.'O kamatozási!, hosszúié
in miu kölcsönn ■! megterheli 4 szói 
has, nagv hallos parkettás, szép kil 
parkkal bitó, adómentes házat ve
hetne. A házban vízvezeték és dy- 
narno is van. Felvilágosi'ással szol
gál MESKÓ ILLÉS ingatlanforgalms 
irodája, Baja, Mátyás király tér. a 

: „Corvin" nyomda mellett :•:

modern
komfortos 4 szó 
bas le kás május 
I re kiadó. Pe
tőfi Sándor u 24.

20 fsüSér a Motváiás 

4ö íiifér a Mvágás 
20 fillér a gyermekhajvágás 

géppel
180 pengő a bérletjegy

OIZTHEIMER
fodrásznál a városház épüle
tében (a rcridörszoba mellett) 

es
Petőfi Sándor-utcai üzletében.


